

## Procurorii „pîrjolesc” Parchetele!

PAG. 3



## TRUMP ȘI AL NOSTRU

Uitați-vă un pic la al lor și la al nostru.

Trump a câștigat alegerile prin America first. La noi n-a fost România first, ci UE first. Trump a câștigat pentru că s-a adresat patronilor americani. Trump a câștigat pentru că le-a vorbit votanților de rând despre neazurile lor personale, nicidecum despre abstracțiuni, cum ar fi „interesele Americii”. Trump a câștigat pentru că și-a convins alegătorii că va face o politică externă deșteaptă. Și o face. A acționat ca un om deștept în problema Venezuelei. Dacă era Hillary, acum ar fi fost ocupată să bombardeze o țară musulmană. Trump a câștigat pentru că doarme trei ore pe noapte.

Iohannis doarme pe el. Dar a făcut ceva pentru sport și religie. Însoțindu-l, sepeștiții lui au învățat schi și nu mar mira să devină luterani, româno-catolici sau ce-o fi sasul elocvent ca un Trabant.

Dincolo de maliții, președintele n-a făcut nimic nici măcar pentru brațele sale înarmate, adică USR, Cioloș, Rezist. Ținând cont de presiunile UE, de catastrofa numită Dăncilă și de faptul că electoratul PSD dispare (satele și orașele mici s-au golit - tinerii sunt în străinătate, bătrânii se împuținează), gașca lui Iohannis ar

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

putea să ia puterea, în 2020. Iar tefeliștii sunt mai slab pregătiți decât au fost cederii, în 1996. Sigur, și PSD e de o mie de ori mai slab decât în 1996. Pe atunci erau balauri (Hrebenciuc, Năstase), nu ciurumele. Dragnea a câștigat ultimele alegeri parlamentare numai pentru el. În loc să dea, la sfârșitul lui 2016, amnistia pentru infracțiuni economice fără violență, individul amfibiu și vâscos a avut grijă doar de dosarele lui și a umplut ministerele cu homunculi din Teleorman. În Europa, ești șmecher dacă ai cetățenie sau măcar număr de mașină de Monaco, Liechtenstein sau Andorra. La noi, ești bugetar de lux dacă scrie în actele tale că te-ai născut în județul Teleorman. Și atunci cum să n-ai drepte și tefeliștii? Nu numai că au drepte. Au și pretext de a-ți întoarce vorba. Le spui că au fost abuzuri evidente în justiție, ei știu chestia asta, dar îți răspund ceva legat de filiera teleormăneană și de cucoanele liderului amfibiu și vâscos. Ce să le mai faci?

Ai ce să le faci, dar îți trebuie mințe. În România, a furat destul un anumit partid. Vă doriți să fure și altele? Și credeți-mă că asta nu-i o logică scrântită. Feriți-vă de justițiar, pentru că istoria dovedește că sunt cei mai mari apucători! Au gura mare fiindcă n-au loc să fure. E ca în sport. Outsiderii, challengerii latră. Campionii tac, fiindcă trofeele sunt la ei. E elementar, degeaba vrei să furi, dacă n-ai loc să furi. Auzi mereu câte o proastă go-moașă sau câte un prost - care e, de fapt, tot o proastă, deși se bărbiește zilnic - zicând, cu superioritate pretins intelectuală, „mda, mă apuc și eu de furat!” 1. Vrei, dar nu știi. 2. Degeaba știi, dacă n-ai loc, dacă n-ai intrare, iar intrarea se face pe ușa politică și trebuie să câștigi alegerile, lucrarea nu-i simplă. Proastele cu menstruație, dar și proastele prevăzute degeaba cu testicule, vor spune că am făcut apologia hoției. Am descris o tehnică. Dar cu idiotii nu ține. Ei o ard deontologic, iar dacă ajung într-o funcție, întâi fură și pe urmă divorțează, că și viața lor sexuală e ca anticomunismul, adică la seral. Dar eu nu rād de nimeni. Sunt chiar respectuos. E foarte, foarte greu să fii anticomunist după ce a murit Ceaușescu. ■

# NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXII • Nr. 6264 • MARȚI, 29 IANUARIE 2019 • 2 LEI

www.national.ro

## Iohannis refuză să mai fie președinte

Gesturile de până acum ale lui Klaus Werner Iohannis mă fac să mă gândesc că nu mai are chef să fie președinte. Nu mai vrea și basta. Nici măcar faptul că a avut câteva milioane de voturi în spate nu îl mai interesează. Nu știu, concret, despre câte milioane ar fi vorba, pentru că nimeni, până acum, nu a spus clar câte au venit de la alegători și câte de la niște calculatoare. Pe de altă parte, deși refuză funcția de președinte, nici de la Cotroceni nu se dă dus. Cine să mai înțeleagă, de fapt, ce vrea?

pagina 5

# DÎNCU, EXECUTAT DE DRAGNEA!

**EXCLUSIV**

PAG. 2-3



PAG. 4

## Creșterea euro este artificială!

## E oficial: Bancnota de 500 de euro dispare

PAG. 10



PAG. 7

## Brexitul, împus cu Legea marțială!



PAG. 11

## FRF trage cu globalismul progresist

## Israel scoate milioane de euro din „iarbă”

PAG. 11



## Cioloș, șomerul de lux care se visează pensionar și mai de lux



Prin prisma activității politice derulate, Dacian Cioloș este campionul gargarei. Rege neincoronat al statutului degeaba, neîntrecut răzgândac și vitează marionetă a păpușarilor din spatele cortinei. Dă din gură mai ceva ca Antonescu Crin pe vremuri, spune una și după aia se contrazice singur, rade și el de prostiile debitate, dar face totul cu stil și pentru un singur scop: să treacă de la statutul din prezent - șomer de lux - la visul suprem - pensionar și mai de lux!

paginile 8-9



Poza zilei

Ce trup lucrat are Andra Adam! Cu vreo 7 kilograme în plus!

1€ ➔ 4.7628 lei  
1\$ ➔ 4.1739 lei  
1CHF ➔ 4.2076 lei

Bitcoin BTC ➔ \$ 3.456  
Ripple XRP ➔ \$ 0,2922  
Ethereum ETH ➔ \$ 105,24

